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	1.应用了哪种新媒体和新技术的哪些功能，效果如何？ 

	（1）运用互动题板功能可以把任务和操作发送到学生的pad上，学生操作简单、方便，而且还能随时了解学生答题的完成度，同时教师课前不必为学生制作大量的多边形操作学具，不但可以节省时间，还提高设计的效率。（2）运用新媒体技术的对比功能，利用pad从中随机选取学生操作结果进行观察对比，展示不同的思考过程，从而发现知识间的联系与区别。（3）运用新媒体技术的投票功能，可以选取不同学生的操作作品，通过对比，学生在pad上直接对优秀作品进行投票奖励，提高人气指数，调动学生学习的积极性。（4）运用新媒体技术的录制功能，可以把学生动手操作的全过程回放呈现，利于班级学生交流，给学生充分展示自我的空间。（5）运用新媒体技术的抢答功能，调动了学生学习的积极性和参与度。能更好地凸显学生学习的主体地位，实现课堂信息化互动沟通，（6）运动新媒体技术的互动试卷，可以看到提交完成人数，实现对全班学生正确率数据分析，以及每道题的正确率等数据信息，能够全面真实了解学情，为教师的差异化指导提供依据，提高教学效率和教学质量。（7）运用新技术的奖励功能，能随时根据学生回答问题、交流汇报、完成答题等情况进行奖励。（8）运用新技术手绘题功能，学生标一标、写一写，把自己思维过程直接进行呈现，有助于进一步研究密铺原理，发现规律。总之，信息化教学手段，利于学生动手操作实验验证，利于学生开展探究学习，利于突破教学难点，培养学生的主动发现及探索精神。

	2.在教学活动应用新媒体新技术的关键事件(起止时间（如：5'20''-10'40''），时间3-8分钟左右，每节课2-3段)，引起了哪些反思（如教学策略与方法的实施、教学重难点的解决、师生深层次互动，生成性的问题解决等）。

	第一段、初步了解密铺概念后，让学生动手摆一摆，验证哪些形状的地砖可以单独把地面铺严、铺满。（ 6’16”- 19’02”）这部分内容的设计改变了传统教学的方式方法，教师课前不必为学生制作大量的多边形操作学具，不但可以节省时间，还可以提高设计的效率。电子书包中互动题板作为验证密铺的拼图操作工具和动态变化工具，教师只要将学习任务发送至互动题板，学生只要将题板中现成的多边形图案进行自由拖动、摆放、拼接，就能进一步感受到密铺图形的特点，发现到底哪些图形可以单独进行密铺，哪些图形不可以。为学生提供了动手操作、形象观察、推理验证的平台，促进学生探究能力的发展。随机抽取进行对比的方式，能迅速集中每个学生注意力，让每个学生都能认真对待学习任务。充分调动孩子的学习兴趣和积极性，增强学生学习上的主人翁意识，同时通过学生录播展示自己动手操作过程作品，实现大屏幕到小屏幕的转换，使得师生讲解同步，便于学生观看学习，更好地突破了本课的重难点，培养了学生解决问题的能力和创新能力。在这过程中，教师与学生、学生与学生在网络上交流互动、自主操作展示作品，取长补短，学生尽显其能，得到了解决问题的满足感和自豪感。
第二段、通过动手拼摆，学生已经知道哪些多边形能进行密铺，但对为什么能密铺即密铺规律需要进一步探究。（19’41”- 28’08”）这部分内容教师利用优学派把学生动手操作后拼摆的密铺与否的图形发送至互动平板，学生利用手绘题功能把思考的过程用笔在题板上及时记录，或标一标密铺图形拼接点的度数，或用文字写一写自己的发现等，这样有助于进一步研究密铺的原理，发现当若干个正多边形的角拼在一起时，这些角度数的和恰好等于360°。之后是展示学生的个性化作品，在展示的同时给予客观评价。通过此项活动，直接进行呈现学生作品，使学生在课堂上表现出极大的探究热情，交流、探讨充分，对知识的认识不断加深。教师向学生提供了充分从事数学活动的机会，帮助他们在自主探索和合作交流的过程中真正理解和掌握基本的数学知识与技能、数学思想与方法。
第三段、课上引导学生发现密铺规律后，对所学新知识进行当堂训练，巩固练习。（  33’42”-36’29”  ）利用互动题板发送练习题学生在做完题点击提交之后，系统可以及时进行批阅。不仅节省时间，减轻了老师的负担，还可以及时反馈学生学习的信息。通过练习统计，能够清楚的查看题目完成正确率，各分数段人数统计等。利于教师随时了解学情，根据完成情况有针对性的进行讲解。如选择题一个足球是用黑、白两种颜色的皮块缝制而成，黑皮是正五边形，白皮是正六边形，黑皮有12块，那么白皮有( )块。足球是由两种图形组合密铺而成，相对于学生来说要计算出白皮的块数有一定难度，正确率较低，就需要教师结合本题统一进行讲解。

	3.新技术应用于教学的创新点及效果思考(教学组织创新、教学设计创新等)。

	（1）在操作中逐渐建立密铺的概念。
“密铺”的现象在生活中随处可见，密铺概念的建立是在学生已有生活观察—铺地砖的事件中展开的。通过自己的动手操作，理解要把地面铺严、铺满，就要把地砖没有缝隙、没有重叠地铺在一起。在有了动手操作、动脑思考的基础上揭示密铺的概念。操作验证是数学学习的常用方法，也是学生获取知识最有效的途径之一。
（2）教学活动经历猜想—验证——推理的过程。
    哪些图形能够单独进行密铺？学生进行了猜想，在孩子们的思维中，“密铺”与多边形的边有着不可分割的关系。但也有的学生对此感到质疑。在有两种完全不同意见时，便自然而然产生了需要进行验证的需求。带着问题的动手操作，学生的兴趣更浓，操作之后的梳理思考，对两种不同的猜想进行了验证。同样是正多边形为什么有的能够单独进行密铺而有的不能呢？便进入到探究密铺规律这一环节。
（3）学生欣赏生活中密铺的实例，不仅仅是让学生欣赏密铺的美、感受密铺在生活中的广泛应用、初步明确密铺的含义，更是有意识引导学生学会用数学的眼光去发现、思考生活中的数学问题，培养学生认真观察、勤于思考、善于概括、总结、交流表述的学习能力。

	4.对新技术的教学适用性的思考及对其有关功能改进的建议或意见。

	1、优学派系统有及时批改练习题并实时反馈学生学习情况的独特功能，学生在线完成练习提交作业，可以监控学生作业的完成情况。教师通过对学生完成作业的情况进行统计，学生答对答错情况一目了然，师生下一步的互动重心也由此而定，这是传统课堂教学无法比拟的。教师设置难度递增的客观题进行训练，教师根据系统自动统计结果，组织学生对出错率高的题目进行讨论分析，并请学生代表展示讲解或教师讲解。
2、优学派随机抽取进行对比的方式，能迅速集中每个学生注意力，让每个学生都能认真对待学习任务。充分调动孩子的学习兴趣和积极性，增强学生学习上的主人翁意识，同时也增加了生生之间的对话和交流，无形中实践了将“课堂还给学生”。
3、抢答、投票、奖励功能，能调动学生学习的积极性，提高学习参与度。


注：此模板可另附纸，字数800-1000字，为教学案例和教学论文的发表奠定基础。
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